Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

D 12+1x=22 2)
3 3+4x=11 4)
5 133-10x=53 6)
7 82 +-6x=46 8)
9 130-15x=10 10)
1) 63 -5x =28 12)

1+1x=10

2 +4x =30

28 +-3x=10

51+ 1x=353

34 -3x =25

83 +-3x=71

OTBeThI

10.

11.

12.
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ﬂh Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiigure 3HaYeHueE X. OTBeEeTHI
D 12+1x=22 2) 1+1x=10
L 10
x=10 x=9
2. 9
3 2
3) 3+4x=11 4) 2 +4x=30 4 8
Xx=2 x=38
5 8
6 6
7 6
3) 133-10x=153 6) 28+-3x=10
X=28 X=6 8 2
9 8
10. 3
7 82 +-6x=46 8 51+1x=53 -
X=6 Xx=2 H
12. 4
9 130-15x=10 10) 34 -3x=25
x=38 x=3
1) 63-5x=28 12) 83 +-3x=71
x=17 x=4
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
8 9 6 8 8
6 2 2 3 10 1.
D 12+1x=22 2) 1+1x=10 2
3.
4,
5.
3) 3+4x=11 4 2+4x=30
6.
7.
8.
9.
5) 133-10x=53 6) 28+ -3x=10
10.
7) 82 +-6x =46 8) 51+ 1x=53
9 130-15x=10 10) 34 -3x=25
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